SunChemical festékek

Az általunk forgalmazott standard festékek

SunLit™ CRYSTAL 
Innovatív íves ofszet festék, papírra, és kartonra. Különösen  alkalmas kiadványokhoz, kereskedelmi nyomtatványokhoz és csomagolóanyagokat nyomtatásához  fordítós gépeken is.
Sunlit Crystal technikai adatlap
SunLit™ INTENSE
Új fejlesztésű, új kötőanyagokra épített sorozat. Igen jó a víz-festék egyensúlya és optimális nyomtathatóságot biztosít. Igen gyorsan szinezhető és jól működik a modern, nagy sebességű gépeken. A legtöbb nyomathordozón a gyors beivódás és száradás következtében azonnali feldolgozhatóságot biztosít (hajtás, vágás, stancolás).
Sunlit Intense technikai adatlap
SunLit™ EXPRESS
Csúcsminőségű négyszínnyomó festék, speciálisan a gyors feldolgozhatóságra tervezve. Mindenfajta  íves ofszet nyomógéppel nyomtatható, ideértve a 8, 10, és 12 színnyomó ívfordítós gépeket is.Jellemzője a kivételes nyomtatási stabilitás és a kiváló pontvisszaadás.
Sunlit Express technikai adatlap
SunLit™ DIAMOND
 Négy szín nyomtatáshoz kifejlesztett csúcsminőségű  ofszet festék sorozat. Bármilyen típuson -  beleértve a 8, 10,12 színes, ívfordítós gépeket is - .lehetővé teszi a nyomtatást a legkülönbözőbb nyomathordozókon. Jól alkalmazható a legkülönbözőbb kiadványok és hagyományos termékek nyomtatására, ideális csomagolóanyagok és címkék gyártásához. A SunLit Diamond lakkozható in-line / off -line vizes lakkal, és inline/off-line olajos lakkal. UV lakkok (in-line vagy off-line) igényelhetik a primerlakkozást. Ha in-line vizes lakk felülnyomás nélkül nyomtatnak, a nem javasolt az IR szárító alkalmazása.
Sunlit Diamond technikai adatlap
A további festéksorozatokról, kérjen tájékoztatást!
SunLit™ SKF                                                      SunPack™ LMQ
         SunLit™ TITAN                                                 SunPack™ FSP
         SunPack™ IROCART.                                      SunCure™ UV és Hybrid Festékek .

                                    Sun Top Finish™ olaj lakkok
